www.shfzb.com.cr

税务总局局长王军:

再推10项税收服务举措助力长三角一体化

□据新华社报馆

国家税务总局局长王军日前在 上海调研时表示,税务总局将进一 步推出 10 项税收服务措施,助力 长三角一体化高质量发展,更大力 度服务"六稳""六保"大局。

长三角一体化发展战略实施后,税务总局专门成立相关工作领导小组,于2019年11月出台了16项税收支持措施。王军说,此次税务总局新推出的10项措施,围绕提升税收大数据服务能力、深化增值税电子发票应用、推行"五税合一"综合申报,探索推进纳税申报预填服务、简化税费优惠事项办理流程、推进税收政策执行标准规范统一等,进一步丰富长三角地区税收征管一体化和办税便利化改革内容。

王军说,各级税务机关要准确 把握当前经济形势和工作要求,深 刻认识保市场主体的特殊重要性。 在统筹推进常态化疫情防控和经济 社会发展中,继续按照"四力"要 求,扎实做好落实减税降费和依法 组织税费收入工作,确保该减的减 到位、该降的降到位。形势再难、 压力再大,都要坚守不收"过头税 费"的底线,严禁以任何形式增加 市场主体不合理负担。

王军指出,今年是"十三五"规划收官之年,下半年各项税收工作任务异常艰巨。各级税务机关既要抓好重点工作落实,努力把疫情造成的损失补回来,又要加强前瞻性思考、全局性谋划,深入总结"十三五"时期税收工作,系统谋划"十四五"时期税收发展思路,把新发展理念贯穿于税收工作战略性安排和整体性推进的全过程,更高起点、更高层次、更高质量推进税收现代化建设。

新华时评

盯紧腐败花样"七十二变"

"违反廉洁纪律,无偿接受 地方财政部门安排的家政服务 ……"近日,出现在一名落马司 局级干部身上的案情细节引起关 注。

这再次发出警示: 腐败的形式花样翻新, 贪便宜往往是滑向腐败深渊的开始。领导干部面对形形色色的诱惑和投其所好的献媚, 须时刻保持警醒, 防微慎微。

有人痴迷于出书、写字等 "雅好",利用公款职权造势敛 财,有人出差公干时故意不按要 求带西服,等着"人家"置办安排……近年来查处的官员腐败案件中一再爆出花样翻新的腐败行为。

面对花样翻新的诱惑,日常 更需防微杜渐。一些官员腐败案 件显示,小贪小错一步步累积, 终会演化成惊天大案。很多官 随下不处。他 随下不处。他 随下不处。他 一次宴请开始逐 败"就像不断滋生的细菌,和 用累就会导致疾病缠身;小管涌 不堵住就可能导致大塌方,甚至 破坏政治生态。

俗话说"苍蝇不叮无缝的蛋", 思想上滑了坡、裂了缝,各种歪风 邪气和腐败行为就会乘虚而入。少 数党员干部忘记了"为了谁、依靠 谁、我是谁"这一根本问题,是淡 漠宗旨意识、背离初心使命、放松 营性锤炼的表现。

面对不断变化、日益隐形的腐败形式,需要瞪大眼睛分辨真相,抽丝剥茧剖析实质。无论贪腐的手法如何隐蔽,都难掩其以公权谋私利本质。需要出现就查,露头就打。

大连疫情初步排除 国内本土病例传播的可能

□据新华社报道

辽宁省大连市卫生健康委主任 赵作伟昨天表示,大连本次疫情可 初步排除国内本土病例传播的可 能,推测由境外输入引起的可能性 不能排除,疫情溯源工作在国家和 辽宁省专家组指导下正在紧锣密鼓 进行中。

赵作伟说,通过初步流行病学调查发现,大连本次疫情中病例最早于7月9日发病,大连凯洋世界海鲜股份有限公司病例的发病时间早于该公司之外病例,提示本次疫情可能起始于该公司海产品加工车间,之后在该车间迅速传播,并往外扩散。据了解,该车间共有60名工人及管理人员感染,罹患率高达61.9%。

"来自凯洋公司内外感染者样本的病毒基因序列高度同源,表明本次疫情为同一个传播链。"赵作伟表示,通过个案流调和大数据比对,未发现大连本次疫情与近期北京、新疆病例相关联的线索,病例标本的基因测序结果显示与我国本土流行的新冠病毒基因型不同,也排除与乌鲁木齐、北京新发地、吉林舒兰、哈尔滨和绥芬河疫情的关联性。

赵作伟表示,目前已基本完成整个大连城乡地区的核酸检测工作,现有病例主要集中在大连凯洋世界海鲜股份有限公司所在的甘井子区大连湾街道,占全部病例83%。疫情发生范围相对局限,未发生更大范围的社区传播,但也要高度警惕非大连湾地区的聚集性疫情及社区传播发生的可能。

"轻松获利",日入数百元甚至上千元……

微信号出租生意隐藏哪些秘密和风险?

□据新华社"新华视点"报道

"出租微信加我,长期有效" "高价收微信,不想卖的可以租, 一天 180元"……近期,一些朋友 圈、微信群里出现了类似"广告"。

"新华视点"记者调查发现, 一些人贪图小利,把自己的微信号 出租给别人,这些微信号大多被不 法分子用来实施诈骗、洗钱等犯罪 活动。

为贪小利付出沉重代价

2019年10月,河南新乡某技校学生李某、毕某发现了一条"生财之道":把微信号出租给他人,每天只需同步登录一下微信电脑版,就有80元的报酬。发现有利可图,他们又当起了二道贩子,多次以每天50元的价格收集同学、朋友的微信号,出租给别人赚取差价,短短几个月获利超万元。

很快,他们为此付出了沉重代价。今年4月,警方发现,犯罪分子利用李某、毕某租来的100余个微信号添加了上百个兼职类微信群,发布网络刷单、贷款等诈骗信息,进而实施电信网络诈骗犯罪活动。随后,李某、毕某被采取刑事强制措施。

李某、毕某并非孤例。记者调查发现,近年来,网络上不少人在做微信号、支付宝账号的"生意",有的网络账号日租金甚至高达数百元、上千元。

记者在网上联系到一个收微信号的中间号商,他介绍说,租用是通过登录微信电脑版的方式实现"双平台登录",不影响号主正常使用,且如果号主发现异常,随时可以取消登录。

该中间号商说,不同的微信号 租价不一样,刚注册的微信号最便 宜,"养"了几个月、有朋友圈的 账号贵一点,如果绑定了银行卡、 有支付功能就更贵一些,而具有大 额转账功能的账号最贵。一个注册 时间在半年以上、好友 40 人以上、 朋友圈活跃的微信号,日租金可以 达到 60 元到 100 元。

微信平台表示,微信号是不允 许出租的。用户将自己实名登记的 微信账号对外出租,可能面临微信账号丢失的风险;微信账号内个人数据和隐私信息等存在丢失或被他人滥用的风险;微信支付账户以及关联银行卡账户资金安全存在巨大风险;微信账号被他人利用从事违法犯罪行为,导致账号主体(用户本人)也可能因此承担法律责任,甚至刑事责任。

他们租微信号干什么?

为什么有人要租微信号? 这些 人拿租来的微信号干了什么?

广东警方介绍,一些广告主、商家用租来的微信号发布虚假广告、色情和赌博信息等。还有一些人利用租来的账号躲避反洗钱平台的监测,把通过欺诈、赌博等获得的赃款分散成小额资金转移。出租微信号的号主在未察觉的情况下,可能已经协助他人完成洗钱等违法犯罪活动,沦为不法分子的帮凶。

对于不法分子通常宣称的登录 微信电脑版实现"双平台登录", 微信团队介绍,这其实是利用违规 外挂软件对微信的功能和界面进行 修改,添加恶意功能,篡改微信客 户端数据。

北京孟真律师事务所律师舒胜 来表示,微信号本身是免费注册 的,出钱租别人微信号的人,一般 是为了实施各种违法犯罪活动。把 个人微信号租给他人,号主的行为 也涉嫌构成帮助信息网络犯罪活动 罪。此外,如果把他人的微信号倒 手转租、转售给别人,则可能构成 侵犯公民个人信息罪。

来自裁判文书网的判例显示,2018年,福建张某从他人手中购买微信账号、密码,修改密码后转手以30元至70元的价格销售给茶叶商人李某,获利61360元。2018年6月,张某因非法买卖公民个人信息,构成侵犯公民个人信息罪,被判处有期徒刑3年。

警方表示,目前打击此类犯罪依然存在一些难点。例如,租借微信号的中介常常是异地作案,还经常通过伪造 IP 地址或利用海外注册 IP 进行犯罪,导致犯罪嫌疑人难以确定,造成电子证据取证困难

如何防范违法租售账号?

记者了解到,用户和微信平台 签订的《腾讯微信软件许可及服务 协议》约定,微信用户不得赠予、借 用、租用、转让、售卖微信账号或以 其他方式许可他人使用微信账号。

由于很多用户在注册微信号时不会仔细看平台的服务协议,中央财经大学法学院教授、金融法研究所所长黄震等专家建议,微信平台应加大风险提示力度,不要仅概括性地在用户许可协议里进行提示,应单独提出,帮助用户充分了解出租账号存在的财产、法律风险。同时,应加强对此类行为的社会危害性及处理情况的宣传,并运用技术手段及时防范。

业内专家说,微信、支付宝支付应用越来越广泛,但目前国内相关法律法规、部门规章对出租、出售个人微信、支付宝账号行为缺乏明确规范。

2019 年 12 月中国人民银行、公安部发布通知,对于公安机关认定的买卖银行卡、账户的单位和个人,人民银行将及时通过电信网络新型违法犯罪交易风险事件管理平台将单位和个人的信息发布至银行和支付机构,银行和支付机构应及时对买卖银行卡、账户的单位和个人实施惩戒。但是,该通知未明确提及微信、支付宝等具有实名支付转账功能的网络账号。

广州大学法学院教授欧卫安认为,微信、支付宝转账与银行卡转账,本质上并无太大差异,在网络诈骗手段已渗透到微信、支付宝等支付方式情况下,对社交与支付功能合并的平台应实施更严监管。可以根据支付机构的分类评级情况和支付账户实名制落实情况,对支付机构实施差别化管理,加强银行、通信部门与公安机关的联动管控。

公安部门提醒,用户要加强防范意识,妥善保管好个人微信号、支付宝账号、QQ 号等信息,避免被犯罪分子用于实施电信网络诈骗犯罪。一旦发现自己微信号、支付宝账号、QQ 号等信息涉嫌实施违法犯罪行为,要第一时间向公安机关举报。

黄埔海关破获案值 8.6 亿元 二手挖掘机走私进口案

□据新华社报道

黄埔海关缉私局近期开展打击 走私专项行动,成功破获一起低报 价格走私二手挖掘机案,初估案值 约8.6亿元。

6月30日凌晨,按照海关总署"国门利剑2020"联合专项行

公告

上海门普医疗器械有限公司:

本局于2020年06月11日受理 袁玮辰工伤认定一案,现本局依 法向你公司公告送达嘉定人社受 (2020) 字第1348号《工伤认定 申请受理决定书》、《提供证据 通知书》。请你公司自公告送达 之日起15日内与本局联系,并提 供事故经过等相关证据材料(自 公告发布之日起,经过60天视作 送达),如未在规定时间内提供 证据,本局将根据所掌握的证据 材料作出工伤认定结论。

[⊖]联系电话: 59521934[⊖] 嘉定区人力资源和社会保障局 二○二○年八月四日 动部署要求,在广东分署缉私局的指导协调下,在深圳、广州、汕头、湛江、武汉、郑州海关缉私局和地方公安机关的支持下,黄埔海关出动民警320名,在东莞、广州、深圳、茂名、揭阳、武汉、信阳等地同步开展抓捕、查缉行动,成功摧毁2个横跨多省的走私二手挖掘机犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人18名,现场查获涉嫌走私进口的二手挖掘机及书证材料一批。据办案人员介绍,国内的广州

乾某公司、广某机械、深圳绅某机械等多个货主通过网络拍卖等方式,向日本供应商购买多个品牌的二手挖掘机,交由代理公司进行进口。代理公司在申报进境前对部分二手挖掘机进行铭牌、机身码、使用年份等信息的更换,办理了相关证书、报关进口发票、虚假合同等单证资料,委托以刘某为首的犯罪团伙通过低报价格走私进口。刘某注册多家公司作为进口经营单位和收货单位用于走私,以掩盖实际收货人,逃避打击。

目前,上述案件正在进一步侦 办中。